
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  16/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 110/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Δράμας με θέμα «2ο φεστιβάλ Via Egnatia 
στην Π.Ε. Δράμας με Κ.Ε.  160811002». 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 9-8-2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ. Δ.Δ.ΟΙΚ.3912/03-08-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 
της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα  2) Μουσταφά Μετίν,  3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ,  4) Τσολάκης Σταύρος 5) 

Λιθηρόπουλος Χρήστος, 6) Τραϊφόρος Βασίλειος  
 
ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
      
ΑΠΟΝΤΕΣ:  
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
1) Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος, 2) Γαλάνης Βασίλειος μέλος, απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 
Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  κα. 
Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Β’ β. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη, η Πρόεδρος της 
Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής για 
συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος ένα (1)  θέμα.  
Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει στο τέλος της 
συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  
 
   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: οικ.3952/03-08-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την δράση της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π. Ε. Δράμας με θέμα «2ο φεστιβάλ Via Egnatia στην Π.Ε. Δράμας με Κ.Ε.  
160811002» στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας 
– Τουρισμού’» σημειώνει  ότι «ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 12-7-2016, 8η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής 
Επιτροπής (απόφ. 73) και αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω 
αρμοδιότητας». 
 

    Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στον κ. Χαράλαμπο Σωφρονιάδη, Προϊστάμενο του Τμήματος 
Εμπορίου και Τουρισμού της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας, ο οποίος  εισηγούμενος  το έβδομο θέμα  
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εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 2097/11-07-2016 εισήγηση 
του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας, η οποία  αναφέρει τα εξής: 
 
 
 

 «Έχοντας υπόψη:  
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 186, παρ. ΙΙ. Η., του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
2. Τις διατάξεις των άρθρων 27 & 28, του Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237/τ.Α΄/27-12-2010), «Οργανισμός της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 
3. Τις διατάξεις του άρθρου 100, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» 

4. Την με αριθμό 10/2016 (ΦΕΚ 434/τ.Β΄/24-02-2016) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Αντικείμενα, αρμοδιότητας της Επιτροπής Ανάπτυξης της 
Π.Α.Μ.-Θ. και απόφαση επ’ αυτών» 

5. Την με αριθμό Δ.Δ.οικ.1327/2016 (ΦΕΚ 1026/τ.Β΄/13-04-2016), απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.-
Θ. «Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων ‘’ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ’’, στους Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και 
Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 

6. Το με αριθμό 155500/2523/18-12-2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 
Π.Α.Μ.-Θ. «Κατάρτιση ετήσιου προγράμματος δράσης Π.Α.Μ.-Θ. 2016» 

7. Την με αριθμό οικ.1137/09-02-2016 εισήγησή μας στην Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Α.Μ.-Θ. 
«Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Ε. Δράμας - Άξονας Προτεραιότητας 2 (Κοινωνική 
Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός)», υπό τον τίτλο «ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ», όπως αυτή τροποποιήθηκε 

8. Την με αριθμό 33/2016 (ΑΔΑ:ΩΞΥ07ΛΒ-ΖΜΟ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.-Θ. 
«Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
έτους 2016», όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει 

9. Το με αριθμό 57157/1103/09-05-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 
Π.Α.Μ.-Θ. «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που 
σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.-Θ., τα οποία εντάσσονται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.-Θ. και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης» 

 
 
                                                                                  ΕΕ ΙΙ ΣΣ ΗΗ ΓΓ ΗΗ ΣΣ ΗΗ   

 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 

«Κοινωνική Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός» 
 

Σε συνέχεια του με αριθμό πρωτοκόλλου 155500/2523/18-12-2015 εγγράφου, της Διεύθυνσης 
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Α.Μ.-Θ., Τμήμα Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής, για την 
υποβολή του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, για το έτος 2016, το 
οποίο στη συνέχεια εγκρίθηκε. Η πράξη εντάχθηκε στον άξονα 2: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ, ΥΓΕΙΑ, 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ, του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., μέτρο 2.2 
(πολιτισμός-αθλητισμός). 

 Στόχος του ετήσιου σχεδίου δράσης αποτελεί η ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής 
της τοπικής κοινωνίας και η τόνωση της οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ανάπτυξης. Επιδιώκεται 
στο πλαίσιο αυτό, η οργάνωση πολιτιστικών, αθλητικών και κοινωνικών δράσεων ευρείας απήχησης, ενώ 
αναμένεται η συμμετοχή πλήθους κόσμου και φορέων. Στο πλαίσιο αυτό επιδιώκεται και αναμένεται η 
επίτευξη των κάτωθι: 

ΑΔΑ: 706Ζ7ΛΒ-ΙΦΤ



 
 
 Η βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών 
 Η ανάδειξη των αγαθών (υλικών ή άϋλων), της πολιτιστικής, αθλητικής, κοινωνικής δημιουργίας και   
   παραγωγής 
 Η ανάδειξη του ανθρώπινου δυναμικού, ως φορέα δημιουργικότητας, συμμετέχοντας στη διαδικασία  
   της πολιτιστικής, αθλητικής και κοινωνικής παραγωγής 
 Η ανάδειξη, διαφύλαξη και ενίσχυση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς  
 Η ανάδειξη και προστασία του φυσικού περιβάλλοντος 
 Η ενίσχυση της αθλητικής ιδέας μέσω της εκπαίδευσης, της καλλιέργειας του ομαδικού πνεύματος και  
   της άμιλλας 
 Η ενίσχυση της φυσικής και ψυχικής υγείας 
 Η προαγωγή και πρόληψη της υγείας του πληθυσμού 
 Η προαγωγή της κοινωνικής ευαισθησίας και του ανθρωπισμού 
 Η άρση των στερεοτύπων, των προκαταλήψεων και του κοινωνικού αποκλεισμού 
 Η ενίσχυση της οικονομικής ανάπτυξης 
 Η ενίσχυση της καινοτομίας στις προτεινόμενες δράσεις 
 Η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης 
 Η εξασφάλιση της συμμετοχικότητας 
 

Οι βασικές κατευθύνσεις που ορίζουν το περιβάλλον της τοπικής μας κοινωνίας, οριοθετούνται 
αφενός από τα πρότυπα της ευρωπαϊκής πολιτικής και αφετέρου από τις γενικές και επιμέρους ανάγκες και 
συνθήκες της ελληνικής επικράτειας. Στο πλαίσιο αυτό επιδιώκεται: 
 Η ανάπτυξη γόνιμων συνεργασιών και συνύπαρξης ανθρώπων και ομάδων 
 Άρση των στερεοτύπων, των προκαταλήψεων και του κοινωνικού αποκλεισμού 
 Ενίσχυση της οικονομικής ανάπτυξης 
 Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης 
 Εξασφάλιση της συμμετοχικότητας 
Συμπερασματικά, μέσα από τη διεξοδική ανάδειξη και ενίσχυση του πολιτιστικού, αθλητικού και 

κοινωνικού γίγνεσθαι, επιδιώκεται η βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών, μέσα από ευρείας 
απήχησης δραστηριότητες, αποσκοπώντας έτσι και προσδίδοντας προστιθέμενη αξία στο "προϊόν¨ της 
ίδιας της περιοχής. 

Ειδικότερα: 
 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ 1072.0844.0001(του Τεχνικού Προγράμματος 
της Π.Α.Μ.Θ.)   ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ 160811002, 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 «Κοινωνική Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός» 

                    ΜΕΤΡΟ 2.2. «Πολιτισμός – Αθλητισμός» 
 

             ΤΙΤΛΟΣ  ΔΡΑΣΗΣ 2ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ “via Egnatia” 

         ΧΡΟΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 2 Σεπτεμβρίου 2016 

                ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ  ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ - ΠΗΓΕΣ ΚΕΦΑΛΑΡΙΟΥ 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΡΑΣΗ 10.000,00 ευρώ 

ΔΔΡΡΑΑΣΣΗΗ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΗΗ  ΦΦΥΥΣΣΙΙΚΚΟΟΥΥ  
ΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΙΙΜΜΕΕΝΝΟΟΥΥ  

ΚΚΟΟΣΣΤΤΟΟΣΣ  ΜΜΕΕ  
ΦΦ..ΠΠ..ΑΑ..  

ΕΕΚΚΤΤΥΥΠΠΩΩΣΣΕΕΙΙΣΣ  
Πρόγραμμα, αφίσες, 

πανό, μπάνερ, ενημερωτικά 
φυλλάδια  

3.000,00€ 

ΗΗΧΧΗΗΤΤΙΙΚΚΑΑ   
Ηχητική κάλυψη 

1.500,00€ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
(δείκτες εκροών) 

ΓΓΕΕΥΥΣΣΙΙΓΓΝΝΩΩΣΣΙΙΑΑ  Οινογαστρονομικό 
οδοιπορικό στα χνάρια της 

2.000,00€ 
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Εγνατίας Οδού 

ΦΦΩΩΤΤΟΟΓΓΡΡΑΑΦΦΙΙΚΚΗΗ  
ΚΚΑΑΙΙ  

ΒΒΙΙΝΝΤΤΕΕΟΟΚΚΑΑΛΛΥΥΨΨΗΗ  

Φωτογραφική και 
βιντεοκάλυψη της δράσης 

1.500,00€ 

ΑΑΜΜΟΟΙΙΒΒΗΗ  
ΜΜΟΟΥΥΣΣΙΙΚΚΩΩΝΝ  
ΣΣΧΧΗΗΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ  

Αμοιβή τοπικών 
σχημάτων 

2.000,00€ 

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ Π.Ε. Δράμας - Διεύθυνση ANAΠΤΥΞΗΣ 

 
 

Ένα από τα έργα τα οποία εγκρίθηκαν από το περιφερειακό συμβούλιο στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης ήταν η δράση «2ου ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA» συνολικού 
προϋπολογισμού δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000 €) με κωδικό 160811002,  και θα διεξαχθεί στην Π. Ε .Δράμας – Δήμος 
Δοξάτου – πηγές Κεφαλαρίου, στις 2 Σεπτεμβρίου 2016. 

 
Στο πλαίσιο αυτό η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας πρόκειται να διοργανώσει μία δράση, το 2ο Φεστιβάλ Via 

Egnatia στην τοποθεσία των πηγών Κεφαλαρίου, στο Δήμο Δοξάτου. Πολύ κοντά στον αρχαιολογικό χώρο των 
Φιλίππων και στην via egnatia, oι πηγές Κεφαλαρίου πέρα από την φυσική ποικιλότητα που παρουσιάζουν διακρίνονται 
και για την πολιτιστική ποικιλότητα.  Από την αρχαιότητα είναι γνωστές για την τροφοδοσία και συντήρηση των 
κατοίκων όχι μόνο της ρωμαϊκής αποικίας των Φιλίππων, αλλά και των οικισμών των προϊστορικών χρόνων που 
ευρέθησαν στο κάμπο των Κυργίων και στο Κεφαλάρι πριν από 5.000 χρόνια. Σε μικρή  δε απόσταση από τις πηγές 
ήρθαν στο φως ερείπια διώροφης πολυτελούς έπαυλης του 5ου αιώνα μ.Χ., με εκτεταμένους χώρους παραγωγής 
κρασιού. 

 
Στις τρεις δεξαμενές της έπαυλης, οι ληνοβάτες πατούσαν τα σταφύλια και το καθαρό γλεύκος συλλεγόταν σε 

πιθάρια, για να αποθηκευτούν με τη σειρά τους σε οιναποθήκη που βρισκόταν στον ίδιο χώρο. Στον όροφο με τις 
πολυτελείς αίθουσες του σπιτιού υπήρχαν τοιχογραφίες και ψηφιδωτά, από τα οποία στάθηκε δυνατό να 
αποκατασταθούν μόνο τα τελευταία και αυτά εκτίθενται σήμερα στο αρχαιολογικό μουσείο της Δράμας.  Πολύ κοντά δε 
στην περιοχή έγινε και η ιστορική μάχη των Φιλίππων το 42 π.Χ. που άλλαξε τον ρου της ιστορίας. 

 
Απώτερος σκοπός είναι να καταστήσουμε  τον τοπικό πληθυσμό και τους επισκέπτες κοινωνούς των αξιών του 

πολιτισμού μας και να δημιουργήσουμε ένα θεσμό που θα αναδεικνύει την αρχαία Εγνατία οδό και θα αποτελεί 
μακροπρόθεσμα πόλο έλξης επισκεπτών. 

 
 
Η προτεινόμενη δράση θα υλοποιηθεί από την Διεύθυνση Ανάπτυξης  Π.Ε. Δράμας  
 
Θα επιδιωχθούν και αναμένεται να επιτευχθούν τα κάτωθι: 
 1 πολιτιστική εκδήλωση 
 Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
 Συμμετοχή πλήθους κόσμου και φορέων 
 
Στο πλαίσιο υλοποίησης των ανωτέρω σχετικών εκδηλώσεων, έχουν προβλεφθεί τα παρακάτω: 
1. Θα σχεδιαστεί το δημιουργικό της όλης πράξης 
2. Θα εκτυπωθούν αφίσες, προσκλήσεις και  μπάνερ, καθώς και όλο εκείνο το αναγκαίο υλικό, το  
   οποίο κρίνεται απαραίτητο για τη δημοσιότητα, ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του προγράμματος  
   δράσης. 
3. Οπτικοακουστική κάλυψη του προγράμματος δράσης 
4. Εκδήλωση γευσιγνωσίας «η Εγνατία των γεύσεων» με τη συμβολή των πολιτιστικών συλλόγων της  
   περιοχής.  
5. Εκδήλωση δημιουργικής απασχόλησης με παιχνίδια και δραστηριότητες για τα παιδιά με τη  
   εθελοντική συμμετοχή εκπαιδευτικών που θα σχετίζονται με την ιστορία της Εγνατίας Οδού μέσα  
   από το παιχνίδι και τη σπουδαιότητα της στο χώρο και στο χρόνο  
6. Μουσική εκδήλωση με τη συμμετοχή μουσικών σχημάτων και πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής  
   μας.  
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Συμβάλλοντας έτσι η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας–Θράκης στην προσπάθεια αυτή, η οποία αποσκοπεί 

στην ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής της τοπικής κοινωνίας και στο πλαίσιο της τόνωσης της 

οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης, εε ιι σσ ηη γγ οο ύύ μμ αα σσ ττ εε  την έγκριση της δράσης υπό τον τίτλο ««2ο 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ “via Egnatia”»   από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, του άξονα προτεραιότητας 2 «Κοινωνική 

Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός», σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 

Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072, του ΚΑΕ 0844.0001, με την επιφύλαξη ότι ο φορέας δεν θα έχει έσοδα από 

την εκδήλωση για την οποία αιτείται της δράσης και ότι θα έχει εξασφαλίσει όλες τις απαιτούμενες σχετικές με την 

εκδήλωση άδειες ή εγκρίσεις..» 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του              
Ν. 3852/ 2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε.  Δράμας με θέμα «2ο φεστιβάλ Via Egnatia στην Π.Ε. 
Δράμας με Κ.Ε.  160811002» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  110/2016. 
      
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν 
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4. Τσολάκης Σταύρος       
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος   (απών) 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)   
8. Τραϊφόρος Βασίλειος  

 

ΑΔΑ: 706Ζ7ΛΒ-ΙΦΤ


		2016-08-10T13:23:05+0300
	Athens




